

Сегодня у Криса де Бурга день рождения. Славный подарок преподнесли титулованной поп-звезде организаторы его надвигающихся гастролей в России — фирма

грозящей жизни патрицианских кровей поп-звезды.

Наблюдатели теряются в догадках. Возможно, агенты Джохара Дудаева намерены совершить кровавую провока-

цию вместо Кремлевского дворца, к примеру, в только что освобожденную Сергеем Мавроди камеру. В "Матросской Тишине". Чего зря пустует! Так что взвод автоматчиков

большевик Бухарин. Покойный путеш, наверное, в гробу сейчас переворачивается, ибо всем известна лютая ненависть большевиков-ленинцев к монаршим особам, а Крис де

ВЗВОД АВТОМАТЧИКОВ ДЛЯ КРИСА ДЕ БУРГА

ЗД ГАСТРОЛИ

Хорошо еще, что не танковый полк...

Моск. Комсомолец. - 1994. - 24 сент. - с. 3.

"Союзконтракт" Она арендовала взвод автоматчиков, которые неотступно будут сопровождать левца во время его пребывания в Москве. Сюда он прилетит уже завтра. Так что, дорогие москвичи, если кто увидите, не пугайтесь — это не очередной штурм "Останкино" эгоановцами или ангилловцами. Это Крис де Бург приехал. Похоже, на куриных крылышках в "Союзконтракт" прилетели некие страшно секретные сведения о чудовищной опасности,

цию, чтобы обвинить потом в злодеянии руку Москвы. У "руки", в свою очередь, тоже есть веские основания: напакотить несчастной поп-звезде. За стародавний, например, песенный "пасквиль", в котором "гарна руська дівчина", споев доверчивого героя русской водкой, оказалась на поверку интуристовской шлюшкой, завербованной КГБ. Криса де Бурга вполне могут обвинить в разглашении государственной тайны и попытаться препрово-

насудно необходим — сами увидите...

Между тем пока предполагается, что Крис де Бург поселится в "Метрополе", где ему подготовлен по цене 900 баксов в сутки (но за счет отеля!) номер... с привидением. В свое время в этих апартаментах квартировал (за государственной, правда, счет) известный



Бург, как выяснилось, связан с неким Уильямом Дебурго, внуком единокровного брата Вильгельма Завоевателя, который переселился в Южную Ирландию после завоевания норманами Англии в 1066 г. И настолько, надо заметить, там расплодился, что чуть ли не полстраны несколько веков носило потом фамилию Дебурго. В том числе всевозможные королевские вассалы, советники, графья, графини, наместники и т.д. Вот как явится в полночь к де Бургу привидение марксиста Бухарина с целью осуществить классовое возмездие. А тут изпод кровати - взвод автоматчиков. Отпугнут нечистую. А вы говорите! Не так все просто. Может, вообще объявить в городе чрезвычайное положение да пригнать Таманскую дивизию? Неужели у "Союзконтракта" на эту безделицу денег не хватит?!



Сенсация от СОЮЗКОНТРАКТА! Только для читателей «МК»

17, 18, 19 октября 1994 года в Государственном Кремлевском Дворце пройдут концерты суперзвезды Криса де Бурга.

Предъявите в кассах Кремлевского Дворца этот талон и получите 5% скидки.

Не забудьте оставить себе корешок талона, который примет участие в розыгрыше от Союзконтракта.

Главный приз — музыкальный центр «SONY».

Отрывной корешок отправьте по адресу: Москва, ул. Королева, 12. Рекламное агентство «Студия ОСТЕР».

Ф.И.О. владельца талона _____

Ваш телефон _____

Номер Вашего билета на концерте _____